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Por que o coelho simboliza a Pascoa?
( )Devido ao comportamento docil como o de Jesus.
(l )] I;' () Devido a sua fertilidade e rapidez de reproducao,
Y 0 que da a ideia de renovacdo da vida.
| [' () Devido a agilidade no salto, que da a ideia de
movimento e, assim, de passagem.

() Devido aos pelos felpudo e fofos, 0 que representa a

Q leveza do espirito renovado
l
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() Por conta de uma propaganda de uma marca de )

refrigerante nos anos 1940.
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Os coelhos se alimentam de hortalicas e verduras w

procurem a quinta pista

Dica: comida predileta
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